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rånbyte
återfört!

Pastor David
O’Conners Brev
publicerade
Pastor David O’Conner dö-
dades då den ökände mörda-
ren Thornhill rymde från sin
egen hängning. Vi publicerar
här de hittills okända brev
han skrev till sin syster under
sina sista dagar i livet. Där
framkommer uppgifter som
framställer denna tragiska
historia i ett nytt ljus.

Nattlig skott-
växling skakar
Silver City
Advokat Frank Baylors hem
slukades igår av eldslågor.
Tack vare brandkårens före-
dömligt snabba agerande hin-
drades elden från att sprida
sig i resten av staden, men
advokatens hus gick inte att
rädda. Revolvermannen Col-
ton Brice, som tjänstgör som
uppsyningsman vid Grant
County Mining Company,
har arresterats av stadssheriff
Slater för försök till mord-
brand.

Mitt i kruttunnan!
Caleb Jones återberättar här
en episod från det blodiga in-
bördeskriget. Det är inte all-
tid så lätt att se skillnad på
vän och fiende när regnet öser
ner och gyttjan täcker alla
från topp till tå...

Den berömde prisjägaren Timothy Lurch, för
många bättre känd som ”Buffalo Tim”, hyllas nu
som en hjälte över hela Indianterritoriet. Han har
spårat upp oskadliggjort stora delar av
Haywardligan och återfört huvuddelen av bytet de
lade beslag på vid det brutala tågrånet i Wyandotte.
I en exklusiv intervju med Fort Smith Dispatch
lämnade han följande hälsning till ligaledaren
Darryl Hayward: ”Dina dagar i frihet är räknade,
Darryl Hayward! Om det behövs ska jag jaga dig
och din slinka till kvinna till världens ände! Du
kan fly från rättvisan, men du kan aldrig fly från
mig och min Winchester Centennial!”
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Ledare
Detta nummer av The Western Telegraph
är ovanligt välmatat. Den berömde pris-
jägaren ”Buffalo Tim” har lyckats återföra
det mesta som stals vid det brutala tåg-
rånet i Wyandotte härförleden. Från Sil-
ver City har det inkommit en rapport om
försök till mordbrand. Caleb Jones berät-
tar om kriget. Fader O´Conners sista brev
till sin syster kastar ett helt nytt sken över
Thornhills dramatiska flykt undan bödeln.
Avslutningsvis har vi två dödsfall att rap-
portera. Vare sig Sam Slade eller Arnold
Stallone finns längre ibland oss.

The Western Telegraph är en nättidning
som tar upp saker som händer i rollspelet
Westerns kampanjvärld. För att tidningen
skall bli så bra som möjligt behöver jag
din hjälp - berätta vad du och din spel-
grupp tar er till och råkar ut för.

Artiklar och notiser är intressanta, men
även annonser är av intresse. Startar roll-
personerna en saloon, ranch, detektivbyrå
eller liknande så hör av er.

The Western Telegraph är en nättidning
som har målsättningen att komma ut med
åtta nummer per år.

Vill du medverka kan du e-posta dina bi-
drag till  mig på telegraph@rollspel.com
Jag kan ta emot filer för PC, eller ren text.
Jag ser fram emot ett givande samarbete.

Don’t be a stranger!

Jonathan Clay
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Nattlig skott-
växling skakar
Silver City
Det är ännu oklart vad som
ligger bakom skottväxlingen
i och kring advokat Frank
Baylors hem inatt. Vad vi än
så länge vet är att Colton
Brice, anställd som uppsy-
ningsman vid Grant County
Mining Company, har arres-
terats av city marshal Slater
för försök till mordbrand.
Brice försökte  av okänd an-
ledning sätta eld på advokat
Baylors hus. Silver Citys fri-
villiga brandförsvar lyckades
hindra elden från att sprida
sig i resten av staden, men
stora delar av Baylors hem
förstördes.

Hemma hos Baylor befann
sig förutom Baylor själv
också tre av hans klienter, de
till staden nyanlända Shawn
O'Connor, Mary Ann New-
ton och dr Elias Whitney,
samt Rigoberta Sanchez, en
flicka ur stadens s k lätta
garde. Det är okänt varför
fröken Sanchez befann sig
hemma hos mr Baylor. Up-
penbarligen skedde en skott-
växling mellan husets invå-
nare och mr Brice, där såväl
mr O'Connor som miss New-
ton skadades innan Brice
kunde omhändertas och föras
till rättvisan.

Kan måhända denna våld-
samma incident sättas i sam-

band med det blodiga mordet
på den prostituerade Anna
Monteo för tre dagar sedan?
Frank Baylor är försvarare
för den huvudmisstänkte i
detta fall, prospektören Mi-
chael Kinsey, som hittades
nedblodad och medvetslös
med en kniv i handen utan-
för Garcia's Sporting House
(där mordet ägde rum). Mr
O'Connor är enligt uppgift
mr Kinseys kusin och han och
hans vänner började omedel-
bart efter att de anlänt an-
ställa efterforskningar kring
mordet. Efter att elden kom-
mit under kontroll tidigt i
morse samtalade mr Baylor
och hans tre gäster med mar-
shal Slater, och er trogne re-
porter råkade höra att det
hävdades att nya bevis för mr
Kinseys oskuld kommit i da-
gen. Marshal Slater har ännu
inte kunnat nås för en kom-
mentar.

Tidningens redaktion har
också förgäves sökt mr John
Slaughter, ägare till Grant
County Mining Company och
mr Brices närmaste arbetsgi-
vare, för att söka en förkla-
ring på varför Slaughters
uppsyningsman mr Brice
(som av vissa anses vara föga
mer än en simpel revolver-
man) försökte sätta eld på mr
Baylors hem, men mr Slaugh-
ter har inte stått att få tag på.

Av Peter Lord,
Silver City Intelligencer

Rånbyte återfört!
Den berömde prisjägaren
från Dakota, Timothy Lurch
(alias ”Buffalo Tim”), har ef-
ter flera veckors idogt arbete
och två potentiellt livshotan-
de sammanstötningar lyckats
återföra $26.000 av de totalt
$30.000 som stals vid det bru-
tala tågrånet i Wyandotte,
Indianterritoriet. Som en ser-
vice till nytillkomna läsare
ger Fort Smith Dispatch här
en resumé av de händelser
som tidigare timat i detta
fruktansvärda ärende.

Den 3/12 rånades ett Katy-tåg
i Wyandotte. Tåget gjorde
där ett längre uppehåll för att
resenärerna skulle hinna inta
lunch. Under det att passage-
rarna befann sig på järnvägs-
restaurangen, lyckades ett
banditgäng smyga ombord på
tåget (efter att ha skurit hal-
sen av en vakt), koppla ifrån
passagerarvagnarna och
tvingade lokföraren och elda-
ren att köra iväg. I post-
vagnen övermannade och
dödade banditerna ännu en
vakt, och lyckades sålunda
komma över den leverans av
$30.000 som var på väg till
indianagenturens huvudkon-
tor i Fort Smith. Efter att ha
färdats halvvägs till Vinita,
övergav banditerna tåget och
möttes av allt att döma av
sina kumpaner. Lokföraren
och eldaren dödades kallblo-
digt när rånarna hade avslu-
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tat sitt orättfärdiga värv.
Tack vare vittnesuppgifter
från vissa av passgerarna och
några bönder i närheten av
den plats där tåget övergavs,
kunde lagen konstatera att
det med största sannolikhet
var den notoriska Hayward-
ligan som låg bakom rånet –
ett band på sex-sju man som
leds av desperadon, smuggla-
ren och häst- och boskaps-
tjuven Darryl Hayward.

Banditernas kännedom om
den hemliga penningleveran-
sen gjorde att lagens repre-
sentanter tidigt misstänkte att
banditerna hade kontakter
inom järnvägsbolaget. Det
misstänkte också prisjägaren
Buffalo Tim, som råkade
vara en av passagerarna på
tåget. Tim tog upp jakten på
de nedriga rånarna och hade
efter två veckors spårande
lyckats följa rånarna till ett
gömställe i Kiamchibergen i
sydöstra Indianterritoriet. I
ett anfall på rånarnas göm-
ställe lyckades Buffalo Tim
skadskjuta en av rånarna,
men sköts nesligen i ryggen av
en annan medlem i ligan. Mi-
rakulöst nog överlevde Buf-
falo Tim, men när han åter-
fått medvetandet hade ligan
flytt. Men tack vare sitt när-
mast övernaturliga spårsinne
lyckades den berömde pris-
jägaren finna den plats där
ligan gömt en del av rånbytet,
och på så vis kunde $14.000
återföras till Fort Smith. Av

bara farten infångade den
store prisjägaren också den
ökända McCann-ligan, som
befann sig i området!

Men den modige Buffalo Tim
gav sig inte! Återigen satte
han efter Haywardligan, och
tack vare sin stora kännedom
om det kriminella sättet att
tänka, sitt kontaktnät samt
sina enastående stigfinnar-
egenskaper, hade han efter yt-
terligare två-tre veckor lyck-
ats spåra Haywardligan till
deras nya gömställe i Cook-
son Hills i nordöstra Indian-
territoriet. Med hjälp av list,
erfarenhet och inte så lite dy-
namit lyckades Buffalo Tim
den här gången efter en natt-
lig strid återta ytterligare
$12.000 av rånbytet! När
krutröken lagt sig hade Buf-
falo Tim dödat inte mindre än
tre av ligans medlemmar, den
notoriske ”Big” Frank Car-
stairs, samt mördarna och
hästtjuvarna Clarence Mc-
Kenzie och Martin Brown,
och det utan att ådra sig en
enda skråma själv! Bandit-
gängets ledare, Darryl Hay-
ward, och hans kvinna, Jane
Killigore, lyckades dock ännu
en gång undkomma sin ut-
mätta rättvisa.

Timothy Lurch hyllas nu som
en hjälte över hela Indianter-
ritoriet efter att ha återfört
huvuddelen av denna så vik-
tiga penningleverans (reste-
rande summa tros rånarna
fortfarande vara i besittning

av, eller ha gjort av med). Och
i en exklusiv intervju med
Fort Smith Dispatch låter
han hälsa följande: ”Dina da-
gar i frihet är räknade, Dar-
ryl Hayward! Om det behövs
ska jag jaga dig och din slinka
till kvinna till världens ände!
Du kan fly från rättvisan,
men du kan aldrig fly från
mig och min Winchester Cen-
tennial!”

Av Walter Hamlyn,
Fort Smith Dispatch

Mitt i kruttunnan!
(fortsättning från gårdagen)

Vår ärade berättare Kapten
Caleb Jones, en härdad vete-
ran från kriget fortsätter här
att berätta sina sällsamma
och fantastiska äventyr från
sin tid i inbördeskrigets re-
nande eld:

Kentucky, Oktober 1863
”Den 14 oktober kom regnet,
som fick floderna och sjöarna,
men även mitt humör att
svämma över. Vägarna blev
de nya floderna och dalarna
blev de nya sjöarna. Och när
regnet var över efter 2 veckor
var allting en enda stor svin-
stia, som vi och våra motstån-
dare gyttjebrottades i. Speci-
ellt minns jag en skärmytsling
mellan mina stolta gossar och
en grupp rebeller. Eller var
det vi som var rebellerna?
Skit detsamma, som latrin-
tömmaren säger, det luktar



THE WESTERN TELEGRAPH
NR 8 ÅRGÅNG 2

Pastor David
O’Conners Brev
publicerade
Efter rättegången mot den
avskyvärde William Thorn-
hill, dömd för 42 mord varav
31 på lagmän, flydde ”The
Sheriff Plauge” genom att
kidnappa den endast 28 år
gamla pastor David O’Con-
ner. Den stora folksamlingen
som kommit för att bevittna
den efterlängtade hängningen
höll skräckslaget andan. På
hästryggen satt Thornhill
med Pastor O’Conner fram-
för sig ett skott brann av och
ett ”Ooops” hördes och pas-
tor O’Conner föll död ner
från hästen med halva huvu-
det bortskjutet.

I kvarlåtenskapen efter Pas-
tor O’Conner fanns några
ofrankerade brev till Pastor
O´Conners syster Mary.

Kära syster,
Jag stor inför en mycket svår
uppgift. Jag skall ge synder-
nas förlåtelse till den ökände
mördaren Thornhill. Kan jag
ge honom syndernas förlå-
telse? Denna djävul i männis-
kohamn som erkänt alla upp-
tänkliga brott, mord, rån, ut-
pressning osv. Han har t.o.m.
erkänt att han har skjutit
ihjäl ett barn. Kristus kärlek
är stor. Till och med Barabas
fick frälsarens välsignelse på
Golgata. Men är denna mör-
dare lika ångerfull?

lika illa. I vilket fall, tvinga-
des vi gå in i närstrid och
slagsmål med varandra, då
regnet hade gjort krutet vått
och gevärspiporna var fulla
av skit och grus. Mitt i den
vilda och kaotiska striden
slogs våra fanbärare med var-
andra, och när våra motstån-
dare, som var underlägsna i
antal, blåste till reträtt, hände
det sig att fanbärarna förväx-
lade flagga med varandra.
Vilket i sin tur resulterade att
några av våra yngsta och där-
med mest räddhågaste man-
nar trodde att det var vi som
retirerade. Och vad jag har
erfarit senare, tog det en lång
tid innan misstaget upptäck-
tes. Alla var ju så övertäckta
med lera att det var omöjligt
att skilja mellan vän och fien-
de. Och vad jag också kan
gissa är att vissa av dessa sol-
dater kanske aldrig fick veta
att de hade hamnat i fel läger,
innan de fick bita i lerkakor
för en blykulas skull...

Missa inte nästa veckas följe-
tong om nordstatsspionen
Jarman Jones Jrs, alias ”the
Fox”, spännande äventyr
bakom fiendens linje. Vi in-
leder med berättelsen ”Vad är
värst, smattret av regnet eller
kulsprutorna?” en berättelse
om hur Jones förklädd till
löjtnant tar sig in i ett fiende-
läger för att sabotera en gat-
lingkulspruta....

–Daniel Hansson

Guds frid
Din tillgine bror David

Kära syster,
Thornhill verkar vara upprik-
tigt ångerfull. Idag under rät-
tegången berättade han om
sina brott. Han kommer att
hängas, juryns närvaro verkar
överflödig. Domaren i detta så
omskriva mål är ingen mindre
än Kaliforniens senator Jen-
kins. Han ser till att hela
rättegångsförhandligen går
efter lagens minsta detalj, så
att det inte skall finnas någon
orsak till att skjuta upp den
förestående hängningen.

Thornhill berättade idag i
rättssalen hur han kunnat
gäcka lagmännen så fram-
gångsrikt. Thornhill och den
efterlyste mördaren Trapper
Joe är en och samma person!
Thornhill har tydligen en stor
talang i att förkläda sig.

Åklagaren ansåg sig ha bevi-
sat Thornhills enastående råa
karaktär genom att poängtera
att sju lagmän fick sätta livet
till när Thornhill var om-
ringad och skulle gripas.
Thornhill svarade på dessa
anklagelser, med en axelryck-
ning, att ”något måste jag ju
sikta på  och sheriffstjärnorna
var så gott som något”. Denne
desperados likgiltighet inför
livetsgåva är hjärtskärande.

Senare i cellen berättade Wil-
liam för mig att hela den här
mordkavalkaden började med
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att hans kamrater i bandit-
gänget ”Svarta Banden” för-
rådde honom och fick honom
fängslad för ett bankrån som
de alla begått. Han lyckades
fly från fängelset och gav sig
sedan ut för att hämnas de
oförrätter som han utsatts för
av ”Svarta Banden”. En efter
en letade han upp dem och
duellerade mot dem. Med
detta värv så höjdes efterlys-
ningarna på honom allt efter
hans framgång och många
sheriffer såg det som sin plikt
att gripa honom. I början för-
sökte han bara freda sig ge-
nom att skadeskjuta lagmän-
nen. Men William märkte att
även skadade sheriffer försö-
ker utföra sin plikt och allt ef-
tersom så eskalerade våldet
till dödsskjutningar. Sedan så
blev han så avtrubbad av allt
dödande att han inte ens för-
sökte skadeskjuta lagmännen.
Thornhill, denna hämndens
ängel, är ännu inte färdig med
sitt värv. Tre av de ”Svarta
Banden” är ännu i livet. Jag
kan inte annat än tycka synd
om detta olycksbarn. William
är sant ångerfull. Imorgon
skall han mottaga kristi blod
och lekamen i nattvarden. Må
gud i sin allsmäktighet giva
förlåtelse så hans plågade själ
kan få ro.

Din tillgivne Bror David

Kära syster,
Goda nyheter William är om-
vänd, jag har frälst hans onda
själ. Nu vill han inget hellre
än att viga sitt liv åt bot och
bättring. Han har föreslagit
att jag skall få hans ihop-
samlade rånbyte och starta en
mission, ett klostrer i mitt
namn för att frälsa andra
illgärningsmän. Tänk, jag
David O’Conner endast 28 år
gammal, abott i ett eeeeeget get get get get klos-
ter.

Visst måste det vara bättre och
omvända andra syndare än
att hänga en botfärdig syn-
dare? Williams byte är gömt
på ett sådant finnurligt ställe
att endast han kan hitta dit.
William har kommit på en
plan hur han kan fly ur cellen
med min hjälp.

VVVVVilket svårt vilket svårt vilket svårt vilket svårt vilket svårt val jagal jagal jagal jagal jag
ställs inför! Om denställs inför! Om denställs inför! Om denställs inför! Om denställs inför! Om den
allsmäktige guden baraallsmäktige guden baraallsmäktige guden baraallsmäktige guden baraallsmäktige guden bara
kunde sända ett teckenkunde sända ett teckenkunde sända ett teckenkunde sända ett teckenkunde sända ett tecken
på hur jag skall handla.på hur jag skall handla.på hur jag skall handla.på hur jag skall handla.på hur jag skall handla.
TTTTTiden är knapp Thorn-iden är knapp Thorn-iden är knapp Thorn-iden är knapp Thorn-iden är knapp Thorn-
hill skall hängas i gry-hill skall hängas i gry-hill skall hängas i gry-hill skall hängas i gry-hill skall hängas i gry-
ningen. Jningen. Jningen. Jningen. Jningen. Jag skall gå tillag skall gå tillag skall gå tillag skall gå tillag skall gå till
kapellet och be om väg-kapellet och be om väg-kapellet och be om väg-kapellet och be om väg-kapellet och be om väg-
ledning.ledning.ledning.ledning.ledning.
Guds frid
Din tillgivne bror David

Detta var Pastor David
O´Conners sista brev till sin
syster Mary. Tilläggas skall
att i kapellet fann man senare
att någon hängt av och knu-
tit en hängsnara av repet till
kyrklockan och lagt det på ett
stort krucifix.

William Thornhill fortsatte
redan samma eftermiddag på
brottets bana med häst stöld
och ett rånöverfall på några
guldgrävare. Hans nuva-
rande efterlysning lyder på
$4600. Hoppet på hans snara
gripande ställs mer till pris-
jägaren Frank Angel än till
lagens män.

Robert Adams
krönikör

bOOT hILL
Sam SladeSam SladeSam SladeSam SladeSam Slade. Skjuten med sex
skott. Hade inte en chans.
Kommer att vara saknad.

Arnold StalloneArnold StalloneArnold StalloneArnold StalloneArnold Stallone. Den bäste,
tappraste, coolaste och snab-
baste med revolvern som
fanns är död. Han utmanade
ensam hela apachestammen
på duell och döda 30 apacher
innan de lyckades döda han.
Ingen får glömma han.


